

Czarna Białostocka, dn. 28 maja 2023r.

GMINA
CZARNA BIAŁOSTOCKA



BURMISTRZ
CZARNEJ BIAŁOSTOCKIEJ

Znak pisma: Or.271.10.26.2023

Wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: . „**Modernizacja budynku przy ul. Piłsudskiego 9 w Czarnej Białostockiej w ramach projektu pn.: „Podlaskie dla Ukrainy”.**

Wyjaśnienia do treści SWZ - odpowiedzi na zapytania.

Burmistrz Czarnej Białostockiej działając na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) jako Zamawiający wyjaśnia treść SWZ udzielając odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:

w postępowaniu nr 2023/BZP 00191952/01, pn. "**Ogłoszenie o zamówieniu Roboty budowlane Modernizacja budynku przy ul. Piłsudskiego 9 w Czarnej Białostockiej w ramach projektu „Podlaskie dla Ukrainy”**" brakuje informacji:

PYTANIE 1

Jaki jest rodzaju grzejników (czy są to grzejniki aluminiowe płytowe?).

ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający informuje, że zgodnie z opracowaną dokumentacją projektową stanowiącą załącznik nr 13 do SWZ są to grzejniki członowe, aluminiowe oraz stalowe grzejniki łazienkowe.

PYTANIE 2

Jaka jest brana pod uwagę wysokość grzejników?

ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że w przypadku grzejników aluminiowych, członowych należy przyjąć wysokość 600 mm, natomiast stalowych grzejników łazienkowych zgodnie z dokumentacją projektową stanowiącą załącznik nr 13 do SWZ.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na zapytania a także wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ

mgr Jacek Chrulski